
Datos de Coyuntura del 6 al 12 de mayo de 2014 

 

6 de mayo de 2014 

1. NO MOVEMENT FOR U.S. ECONOMIC CONFIDENCE IN APRIL, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168845/no-movement-economic-confidence-april.aspx 

2. SUPREME COURT FAVORABILITY REBOUNDS, Fuente: Pew Research Center, 

Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2014/05/06/supreme-court-favorability-rebounds/  

 

7 de mayo de 2014 

3. RECORTAN ANALISTAS PERSPECTIVA DEL PIB A 3% PARA 2014, Fuente: El 

Universal, Encuesta Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/analistas-pib-1008665.html 

4. INCREMENTA DESOCUPACIÓN EN MÉXICO: INEGI, Fuente: El Universal, Encuesta 

INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2014/incrementa-desocupacion-

en-mexico-inegi-periodismo-datos-88192.html 

5. U.S. JOB CREATION CONTINUES TO RISE IN APRIL, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168890/job-creation-continues-rise-april.aspx 

6. THE SHIFTING RELOGIOUS IDENTIFY OF LATINOS IN THE UNITED STATES, 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewforum.org/2014/05/07/the-shifting-religious-identity-of-latinos-in-

the-united-states/  

 

8 de mayo de 2014  

7. RECORTAN LOS ANALISTAS A 3.01% PREVISIÓN DE PIB, Fuente: El Universal, 

Encuesta Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/recortan-los-

analistas-a-301-prevision-de-pib-110064.html 
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8. LAS 20 CIUDADES CON LA PEOR CALIDAD DEL AIRE EN EL MUNDO, Fuente: 

Excélsior, Informe Organización Mundial de la Salud (OMS) 

http://www.excelsior.com.mx/global/2014/05/08/958108#imagen-2  

9. DESPITE CONCERNS ABOUT GOVERNACE, UKRAINIANS WANTS TO REMAIN ONE 

COUNTRY, Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewglobal.org/2014/05/08/despite-concerns-about-governance-

ukrainians-want-to-remain-one-country/  

 

9 de mayo de 2014 

10. FAMILIA, AMIGOS E IGLESIA, INTITUCIONES EN QUE CONFÍAN LAS MAMÁS: 

ENCUESTA, Fuente: Milenio, Encuesta Kandar Worldpanel 

http://www.milenio.com/negocios/mamas_confian_familia-

Kandar_Worldpanel_investigo_mamas_0_295770829.html 

11. ELLAS QUIEREN FESTEJAR, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

12. MORE IN U.S. HACE SELF-FUNDED HEALTH COVERAGE, MEDICAID, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168968/self-funded-health-coverage-medicaid.aspx  

13. MORE AMERICANS THINK THEY WILL RETIRE COMFORTABLY, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168959/americans-think-retire-comfortably.aspx  

14. INDIAN ELECTION HIGHLIGHTS WOMEN’S PERSONAL SAFETY CONCERNS, 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168956/indian-election-highlights-women-personal-

safety-concerns.aspx 

  

10 de mayo de 2014 

15. NIÑAS QUE SE CONVIERTEN EN MADRES DE UN FENÓNEMO QUE IMPLICA 

RIESGOS, Fuente: Excélsior, Encuesta Unicef 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/05/10/958535 

 

11 de mayo de 2014 
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16. AUMENTAR SALARIOS POR DECRETO, OBSTÁCULO PARA CRECER: CEESP, Fuente: 

El Universal, Informe Centro de Estudios Económicos del Sector Privado 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/salarios-ceesp-

1009651.html  

  

12 de mayo de 2014 

17. MEXICANOS SE PREOCUPAN POR LA ECONOMÍA, Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-

Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/05/12/958789 

18. POR VIOLACIÓN A DERECHOS A LA IGUALDAD, 151 QUEJAS EN 3 AÑOS CDHDF, 

Fuente: Milenio, Informe Comisión de Derechos Humanos del DF (CDHSF) 

http://www.milenio.com/df/CDHDF-derechos_humanos-fobia-

Perla_Gomez_Gallardo-igualdad_0_297570695.html  

19. VA MADERO ADELANTE, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

6 de mayo de 2014 

 Gallup's Economic Confidence Index is the average of two components: Americans' 

views on the current economic situation and their perceptions of whether the 

economy is getting better or worse. The theoretical high is 100, if all Americans were 

to say the economy is "excellent" or "good" and that it is getting better; the theoretical 

low is -100, if all Americans were to say the economy is "poor" and getting worse. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168845/no-movement-economic-confidence-april.aspx 

 

 Favorable views of the Supreme Courtgraph over time showing supreme court 

favorability are back above 50%, having rebounded from historic lows reached in the 

summer of 2013. However, the court still has several major decisions pending that 

could impact the public’s views, including rulings on challenges to the Affordable Care 

Act’s requirement that employers include contraceptive coverage in their employees’ 

health plans. 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/salarios-ceesp-1009651.html
http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/salarios-ceesp-1009651.html
http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/05/12/958789
http://www.milenio.com/df/CDHDF-derechos_humanos-fobia-Perla_Gomez_Gallardo-igualdad_0_297570695.html
http://www.milenio.com/df/CDHDF-derechos_humanos-fobia-Perla_Gomez_Gallardo-igualdad_0_297570695.html
http://www.gallup.com/poll/168845/no-movement-economic-confidence-april.aspx


 Last July, following high-profile rulings on the Voting Rights Act and same-sex 

marriage, about half held a favorable view of the court (48%), among the lowest 

measures recorded. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2014/05/06/supreme-court-favorability-rebounds/  

 

7 de mayo de 2014 

 Por cuarto mes consecutivo, los analistas del sector privado recortaron su previsión 

de crecimiento económico de México de 3.09 a 3.01% para 2014, argumentando 

debilidades, principalmente del mercado interno. 

 Para la generación de empleos, mantuvieron su perspectiva de una apertura de 605 

mil y 692 mil nuevas fuentes de trabajo para 2014 y 2015; cifras lejos de las 

necesidades para cubrir a los jóvenes que se incorporan al mercado laboral. 

Fuente: El Universal, Encuesta Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/analistas-pib-1008665.html 

 

 En los primeros tres meses del año la tasa de desocupación en México fue de 5.25%, lo 

que representa un incremento de 0.44% con respecto a 2013, cuando representó un 

registro de 4.81%, es decir, de los 120millones de mexicanos en el país, 2.5 millones 

no tienen trabajo. 

 El 58.81% de la población de 14 años y más, es económicamente activa, 0.98% mayor 

al índice 2013 con 57.83%; mientras que el 41.19% de la población desocupada 

informó dedicarse al hogar, al estudio, está jubilado o pensionado. 

Fuente: El Universal, Encuesta INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2014/incrementa-desocupacion-

en-mexico-inegi-periodismo-datos-88192.html 

 

 Gallup's U.S. Job Creation Index continued to climb to +25 in April from +23 in March. 

The index in April is one point shy of the all-time high found in January 2008; the first 
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month Gallup began tracking hiring daily. The index is based on employee reports of 

hiring and layoffs at their workplaces. 

 The results for April are based on interviews with more than 16,000 full- and part-

time workers. The index score of +25 reflects 39% of employees nationwide saying 

their employers are hiring workers and expanding the size of its workforce and 14% 

of employees saying their employers are letting workers go and reducing the size of 

their workforce. The percentage of employees who report their employers are letting 

workers go is the lowest Gallup has recorded, tied with 14% measured in January 

2008. A remaining 41% of U.S. workers in April say their company is not changing the 

size of its workforce. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168890/job-creation-continues-rise-april.aspx 

 

 The National Survey of Latinos and Religion finds that a majority (55%) of the nation’s 

estimated 35.4 million Latino adults – or about 19.6 million Latinos – identify as 

Catholic today. About 22% are Protestant (including 16% who describe themselves as 

born-again or evangelical) and 18% are religiously unaffiliated. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewforum.org/2014/05/07/the-shifting-religious-identity-of-latinos-in-

the-united-states/  

 

8 de mayo de 2014 

 El Banco Mundial recortó el mes pasado la perspectiva del PIB de 3.4 a 3%. La 

Comisión Económica para América Latina y el Caribe la redujo de 3.5 a 3%. Por su 

parte, el Fondo Monetario Internacional se ha mantenido más cauto, manteniendo su 

estimado en 3% desde octubre del año pasado y la Organización para la Cooperación y 

el Desarrollo Económico recortó su proyección de 3.8% a 3.4%. 

Fuente: El Universal, Encuesta Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/recortan-los-

analistas-a-301-prevision-de-pib-110064.html 
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 Sólo 12% de la población total del planeta disfruta de una atmósfera limpia, acorde a 

los estándares internacionales. 

 La contaminación del aire ha empeorado desde 2011, especialmente en los países más 

pobres, situando a los habitantes de las ciudades con un riesgo mayor de cáncer, ictus 

y enfermedades coronarias. 

 Trece de las 20 ciudades más contaminadas del mundo son: indias, y Nueva Delhi, 

Patna, Gwalior y Raipur están entre las cuatro primeras. La capital india tenía una 

media anual de 153 partículas en suspensión, conocidas como PM2.5, por metro 

cúbico. 

 En México, la calidad del aire en Monterrey es la peor, con 36 microgramos de PM 2.5 

por metro cúbico. Guadalajara es la mejor calificada en calidad del aire, con 13 

microgramos de PM 2.5 por metro cúbico. Irapuato (18), León (19), Ciudad de México 

(25), Puebla (20), Salamanca (20), Silao (16) y Toluca (33), fueron parte de la 

medición 

Fuente: Excélsior, Informe Organización Mundial de la Salud (OMS) 

http://www.excelsior.com.mx/global/2014/05/08/958108#imagen-2  

 

 Among Ukrainians, 77% say Ukraine should remain united, compared with 14% who 

think regions should be permitted to secede if they so desire. In Ukraine’s west, which 

includes the central region around Kyiv (Kiev), as well as portions of the country that 

border Poland, Slovakia and Hungary, more than nine-in-ten (93%) think their nation 

should remain unified. A smaller majority (70%) in the country’s east – which 

includes areas along the Black Sea and the border with Russia – also prefer unity. Only 

in the breakaway territory of Crimea do more than half (54%) voice support for the 

right to secede. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewglobal.org/2014/05/08/despite-concerns-about-governance-

ukrainians-want-to-remain-one-country/  

 

9 de mayo de 2014 
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 A un 65 por ciento de las mamás les preocupa el incremento en precios; un 63 por 

ciento la inseguridad, un 51 por ciento su salud, 46 por ciento una crisis global y un 35 

por ciento el calentamiento global. 

 Cuando se trata de la crianza de los hijos, el 64 por ciento de las madres sueña con 

darles la mejor educación a sus hijos; un 36 por ciento dijo que tener una familia 

unida; un 47 por ciento sueña que sus hijos tengan una mejor situación económica y 

un 33 por ciento contestó que sueña con tener una casa propia. 

Fuente: Milenio, Encuesta Kandar Worldpanel 

http://www.milenio.com/negocios/mamas_confian_familia-

Kandar_Worldpanel_investigo_mamas_0_295770829.html 

 

 El 61% de las mamás desea convivir con familiares y amigos este 10 de mayo; 50% 

prefiere salir a festejar, mientras que el 45% elige otro día con menos gente para 

festejar. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

 More Americans aged 18 to 64 report getting health insurance coverage through a 

plan paid for by themselves or a family member or through Medicaid in April than in 

the latter half of 2013. Overall, the percentage of Americans under age 65 without 

health insurance has dropped nearly five percentage points to 16.3% from the 21.2% 

measured from Aug. 1-Sept. 30, 2013. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168968/self-funded-health-coverage-medicaid.aspx  

 

 Half of Americans who are not yet retired think they will have enough money to live 

comfortably after they retire. This is the first time since 2007 that more Americans 

think they will be able to live comfortably than fear they will not be able to -- although 

they are only slightly more likely to believe this. 

 Notably, whereas 50% of nonretirees expect to live comfortably in retirement, this is 

lower than the 77% of current retirees who say they have enough money to live 

http://www.milenio.com/negocios/mamas_confian_familia-Kandar_Worldpanel_investigo_mamas_0_295770829.html
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comfortably. The percentage of retirees who report they are currently living 

comfortably also slightly exceeds the percentage of nonretirees who say they are 

currently living comfortably (69%), representing a consistent pattern over time. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168959/americans-think-retire-comfortably.aspx  

 

 India's election, which concludes Monday, has brought to light many of the challenges 

this growing nation faces, including widespread corruption and a slowing economy. It 

has also has brought public scrutiny to the treatment of women, who typically feel less 

safe walking alone at night in their neighborhoods than men do. 

 However, there are strong differences by region. Women in the North are particularly 

concerned about walking alone at night. Several high-profile incidents of violence 

against women have occurred in Delhi, which is located in the North. About four in 10 

in this region say they feel safe (41%) -- far lower than women in the South (81%), the 

Central and East (64%), and the West (58%). 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168956/indian-election-highlights-women-personal-

safety-concerns.aspx 

 

10 de mayo de 2014 

 Mientras que en el 2009 había 71 madres por cada mil niñas, en 2012 la cifra bajó a 

69. 

 En América Latina, las cifras no son muy distintas a las de México. El 38% de las 

mujeres se embarazan antes de cumplir los 20 años. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Unicef 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/05/10/958535 

 

11 de mayo de 2014 

 A pesar de que los resultados de los principales indicadores económicos del país 

muestran un comportamiento débil, parece que las expectativas coinciden en que 
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hacia la segunda mitad del año y especialmente en el último trimestre, la actividad 

económica podría crecer a tasas superiores a 4.0 por ciento. 

Fuente: El Universal, Informe Centro de Estudios Económicos del Sector Privado 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/salarios-ceesp-

1009651.html  

 

12 de mayo de 2014 

 El pesimismo sigue predominando al evaluar la situación del país respecto del año 

previo. Al igual que en noviembre pasado, la opinión más frecuente es que las 

condiciones han empeorado: 46% así lo expresa, ocho puntos más que hace un año. 

 Las condiciones económicas del país se siguen percibiendo negativamente. Si bien 

menos extendida que hace cinco meses, prevalece la opinión de que la economía se 

encuentra mal o muy mal (54%). Retrospectivamente, 44% cree que la economía está 

peor que hace un año (gráfico 4), cifra similar a la de noviembre de 2013. 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/05/12/958789 

 

 De 2010 a diciembre de 2013, la Comisión de Derechos Humanos del DF recibió 151 

quejas por la presunta violación a los derechos a la igualdad ante la ley y la no 

discriminación. 

 El segundo grupo más discriminado después de las personas indígenas son los gays, 

los lugares en donde más se discrimina a la comunidad Lgbttt son los centros de 

trabajo, el segundo lugar son las escuelas y el tercero, la plaza pública. 

Fuente: Milenio, Informe Comisión de Derechos Humanos del DF (CDHSF) 

http://www.milenio.com/df/CDHDF-derechos_humanos-fobia-

Perla_Gomez_Gallardo-igualdad_0_297570695.html  

 

 El candidato Gustavo Madero obtiene el 48 por ciento de la intención de voto entre los 

militantes del PAN, mientras que Ernesto Cordero obtiene el 37 por ciento. El 15 por 

ciento restante aún no ha decidido por quién votar. 
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 El interés de los militantes en el proceso de campañas no parece tan alto, en tanto que 

sólo el 41 por ciento de los entrevistados dijo estar muy interesado. Aun así, el 66 por 

ciento afirma estar muy interesado en ejercer su voto. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 


